

# СТАХАНОВЕЦ

Орган партбюро, шахткома и шахтоуправления шахты Зиминка

№ 7 (19)

ВТОРНИК  
23 февраля  
1943 года

## ДА ЗДРАВСТВУЕТ КРАСНАЯ АРМИЯ И ЕЕ ВЕРХОВНЫЙ ГЛАВНОКОМАНДУЮЩИЙ ТОВ. СТАЛИН!

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ

ПРОКОПЬЕВСК, ЗИМИНКА

Зав. шахтой М. П. КОСОГОРОВОЙ,  
парторгу ЦК ВКП(б) П. А. БОБЫЛЕВУ,  
главному инженеру В. П. РЫЛОВУ.

Поздравляю руководителей, рабочих, инженеров и служащих с завоеванием шахтой во всесоюзном социалистическом соревновании первого места, с вручением золотого переходящего Красного знамени Государственного Комитета Обороны.

Выражаю уверенность, что коллектив шахты самоотверженной работой обеспечит дальнейшее увеличение добычи угля для усиления помощи доблестной Красной Армии в разгроме фашистов.

Народный Комиссар угольной промышленности СССР —  
В. ВАХРУШЕВ.

Москва, № 74/20467.

## Красной Армии слава!

цатипятилетний юбилей Красной Армии встречает на поле брани, жесточайших сражений за свою родину, против немецко-фашистских бандитов и нацистов.

Красная Армия под Верховным командованием великого человека товарища Сталина выдержала натиск вооруженного фашистского зверя и доказала миру, что немецкую армию можно бить и разбить. Битва за оборону Сталинграда, Москвы и Севастополя показала всему миру непревзойденную силу и геройизм нашей Красной Армии.

Сражение и разгром под Сталинградом, двух немецко-фашистских отборных дивизий, пленение вдвадцати четырех немецких с их штабами и штабными ами — явление небывалое в войне, оно говорит о том, что офицеры и генералы проиграли искуснее немецких «богов».

Наш народ любит свою Красную Армию, любит своих офицеров и генералов. Ни в одной стране армия и народ не были так сплочены единым стремлением, едиными задачами как у нас, в стране социализма. Ни в одной стране армия не чувствует столь могучей морально-политической поддержки своего тыла, как наша Красная Армия.

Сегодня мы печатаем в нашей газете письмо красноармейцев батареи, где парторгом бывший наш горняк Николай Емельянов. Это письмо является доказательством высшего патриотического чувства наших бойцов и командиров Красной Армии. Находясь на передовой линии фронта, бойцы беспокоятся за то, чтобы родина давала больше угля, металла, вооружения, боеприпасов и продовольствия.

Могучим дыханием любви ты согревает наших воинов в горах Кавказа, на Украине, в Смоленщине, под Ленинградом, в карельских лесах и на крайнем севере.

Красная Армия наступает. Под мудрым водительством великого Сталина Красная Армия идет с боями на запад. Это идет народ советский. Идут русские, украинцы, белоруссы, грузины, казахи, армяне, азербайджанцы, идут сибиряки, уральцы, волжане, москвичи на правый суд над гитлеризмом.

Уже освобожден Харьков, Воронеж, Ростов-на-Дону, Краснодар, Курск, Красноармейск и другие города нашей родины.

Отвечая на боевые подвиги и приветствуя Красную Армию, горняки нашей шахты все больше и больше дают угля. Фонд победы имени Сталина все больше и больше растет и будет расти до полного истребления гитлеризма.

В день двадцатипятилетия весь советский народ преисполнен твердой решимости еще больше помогать своей армии, еще больше давать продукцию сверх плана и тем самым приблизить день безоговорочной капитуляции Гитлера, день последнего очага военных авантюров.

Все силы на разгром врага!

Вперед за нашу победу!

# Товарищи шахтёры! Больше угля фронту поможем добить фашистскую гадину!

## ПИСЬМО С ФРОНТА

### Дорогие товарищи, шахтеры Зиминцы!

Мы, защитники города Ленинграда, шлем вам, героям трудового фронта, горячий братский привет.

Мы гордимся вашей самоотвержённой работой и уверены в том, что зиминцы не сдадут набрашных темпов и будут работать еще лучше, чем в прошлом 1942 г.

Уголь сейчас — это танки, пушки, самолеты и боеприпасы для Красной Армии. Поэтому, мы особенно радуемся, когда встречаем на страницах нашей центральной печати о вашей германской работе в забое.

Давайте больше сверхплановых тонн угля а мы, фронтовики, обрушим эти тонны угля на головы заклятого и наглого врага.

Защищая наш священный Ленинград, мы, фронтовики, прорвали стальное кольцо блокады, разбили хваленые немецкие дигизии и превратили в груды обломков узлы сопротивления и систему обороны противника. С великой радостью мы пропустили в город Ленина первый залежон уголь, добывший зиминцами сверх плана.

#### Товарищи горняки!

Красная Армия победно наступает, занимая все новые и новые города. Недалек тот радостный для нас день, когда немцы расплатятся за слезы и кровь наших жен, матерей и детей, за все их злодействия и разбой, за разграбленные и разрушенные города, за поруганную честь великого советского народа. Мы бьем и будем бить немцев смертоносным огнем, а вы бейте углем, добывшим сверх плана. Помните, что каждая сверхплановая тонна угля, равна сильна убитому немцу.

Парторг батареи, мл. сержант — Н. ЕМЕЛЬЯНОВ.

Командир расчета, мл. сержант — МАНДРЫГА.

Бойцы: ЗУБКОВ, КУШКО, БАРАЕВ, ЕРЕМЕЕВ, БОЛТУНОВ.

### Зиминцы фронту

Стахановцы, инженеры и служащие нашей шахты послали фронтовикам 15 ценных посылок.

В посылках пельмени, масло, колбаса, сыр и вино.

Фронтовики, получив посылки зиминцев, весело и сытно проведут праздник двадцать пятой годовщины Красной Армии.

Встав на фронтовую вахту в честь двадцать пятой годовщины Красной Армии, больше всех внесли в стахановский фонд победы сверхпланового угля смелые горные мастера:

- Козымаева — 697 тонн,
- Ягодкина — 706 тонн,
- Гужева — 684 тонны,
- Казакова Д. — 444 тонны,
- Кудрина П. — 448 тонн,

Захарова В. — 393 тонны,  
Кашпар С. — 352 тонны,  
Ермишева А. — 278 тонн,  
Никитшина С. — 234 тонны.

\* \* \*

К дню Красной Армии коллектизы пятого и шестого участков подготовили самые ценные подарки. Они добыли сверх государственного плана:

участок № 5 — 2750 тонн угля  
и участок № 6 — 1330 тонн.

С перевыполнением плана добычи угля к великому празднику пришли участки первый и третий.

\* \* \*

Развернувшееся социалистическое соревнование бригад на лучший производственный подарок к дню Красной Армии вскрыло громадные

### Ответ шахтеров

Дорогие товарищи бойцы, командиры и политработники Коллектив рабочих, инженеров и служащих «Луганской шахты Советского Союза», награжденной пе-дящим Красным знаменем Государственного Комитета Обороны, шлет вам свой братский привет и желает больших боевых успехов на фронте борьбы с гитлеровскими захватчиками.

Сообщения Советского Информбюро об успешном налении Красной Армии вселяют в нас уверенность в рой и окончательной победе над врагом, воодушевляют новые трудовые подвиги.

С начала войны зиминцы никогда не были в отстающих, не будет Зиминка и впредь отставать. будем давать угля столько, сколько нужно для полного уничтожения гитлеризма.

Мы приняли на себя обязательство перед родиной СТАЛИНЫ, что двухмесячный план выполним к Красной Армии, и мы это обязательство выполним ценой, при любых условиях. Знамя Государственного Комитета Обороны мы пронесем до окончания войны. Примите сердечную благодарность всего нашего коллектива теплое, дружеское письмо.

Поздравляем бойцов, командиров и политработников батареи с наступающим праздником — Днем Красной Армии.

Мы встали на фронтовую вахту в честь XXV годовщины Красной Армии и дадим до конца месяца два эшелона сверхпланового угля для Ленинграда.

Смерть немецким оккупантам!

Вперед за нашу победу!

Письмо единогласно принято на общешахтовом митинге.

неиспользованные ранее резервы. Желая как можно больше дать в стахановский фонд победы, здание выдано сверх плана бригады Лазарева М. — 2.575 тонн, Величко М. — 2.000 тонн, Чебекова В. — 550 тонн, Реутова — 500 тонн, Боеva — 300 тонн, Бруссенского — 250 тонн, Ямщикова — 200 тонн. Бригады, работающие на производственных выработках приготовили замечательные производственные подарки.

В труднейших производственных условиях бригада Капитона Волова прошла сверх плана 11% основного штранка. Бригада погода на 7-м участке прошла 9% основного штранка сверх плана.

Зам. ред. Г. ЦАРПЕНКО